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Petr Pokorný

Není cenzura Klímy a Rakušana pouze kamufláž
zablokování informací?

skrytapravda.cz/z-domova/992-neni-cenzura-klimy-a-rakusana-pouze-kamuflaz-zablokovani-informaci

Kolik znáte lidí, kteří jsou skutečně přesvědčeni, že je plochá planeta

Země  a Slunce obíhá kolem naší planety? Já nikoho.  A přesto

"experti z BIS a Cemperové" tvrdí, že tento příklad je věrohodný a že

nás musí před tímto zločinem dezinformačním ochránit. Stačí, když

jím dá stát (naše) peníze. Sta milionů.

A už po přečtení výše tohoto důkazu (lze dohledat) si odpovězte, co a

kdo pro koho vypouští dezinforace a co vlastně ta "úřední

dezinformace" je.

Může být porovnání dat proruská agitace a tím úřední

dezinformace? Toto vážně může projít legislativou a

právem La Justicia?

Všimli jste si, jak skvěle to popsal Šafr (asi nechtěně) na FORUM 24?

Pouze nelze zjistit, zda to byla strategie, jak odměnit právní cestou

spřátelené neziskovky a média, či to bylo nechtěné dítě zoufalství.

https://skrytapravda.cz/z-domova/992-neni-cenzura-klimy-a-rakusana-pouze-kamuflaz-zablokovani-informaci#.Y68REpBQKVU.facebook
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Nyní autentické věty Šafra, na kterých mnohé pochopíte...

 Novela autorského zákona, kterou prosadil hlasy vládních poslanců pětikoalice
poslanec za STAN Jan Lacina, přinesla nezamýšlený důsledek. Místo silnějšího
postavení vydavatelů připravila novela celou řadu z nich o pravidelné příjmy.

 V této souvislosti vznikla vydavatelství FORUM 24 škoda, která v ročním rozpočtu
představuje takřka 1,9 mil. korun. To může mít v celkovém hospodaření našeho
vydavatelství likvidační povahu.

 Hořkou ironií je, že poslanci vládní koalice SPOLU, Pirátů a STAN chtěli novelou
pomoci médiím, ale nezajistili si k rozhodování potřebné informace a ve skutečnosti
řadě z nich zřejmě velmi zásadně uškodili.

 Rozhodnutí, zda bude možné i nadále provozovat FORUM 24 a Týdeník FORUM,
provedeme po volbě prezidenta. Podmínkou pokračování provozu redakce je nalezení
náhradních finančních prostředků potřebných na tvorbu obsahu, který z důvodů
silného šíření není za platební bránou. Deník FORUM 24 byl v listopadu 9.
nejčtenějším zpravodajským webem v České republice.

Vynecháme li prapodivný výpočet čtenosti komického, nenávistného

webu, sami vidíte, jak algoritmus odklonění a naopak zvýraznění

funguje. Sami vidíte, co jste netušili: že trh nefunguje a propaganda

je nejen masmediální, ale to, co Musk ukázal na Twitteru a

označil za zločin, fungovalo i zde. A politici Evropských hodnot

si přes média diktovali, co je a co není úřední pravda.

V této souvislosti si vzpomeňte na slova vrchní cenzorky Jourové

a Vrábela (na fotu uprostřed), že vymyslí způsob, jak sebrat

peníze těm, co mají jiný názor. Komunisté posílali lidi do

kotelen, tito do kriminálu, případně jim odeberou peníze, zablokují

názorové weby a tím odkloní peníze směrem k těm, kteří jim

pochlebují a dělají z nich Bohy.

 A protože oficiální slovo slovníku českého "cenzura" je nehezké v

Evropských hodnotách, vystřídalo ho dvousloví "boj z

dezinformacemi":
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A nyní si zasaďte do tohoto kontextu slova, která vystřelila mnohým

adrenalín až do nebeských víšin a zuřivost se rozprostřela po celém

státě.

Za prvé má dostat stamiliony Česká televize a Václavové

Moravcové, kteří jsou ikonou pravdy Evropských hodnot. To hlo

žlučí snad každému.

Pak neziskovky Člověka v tísni, které bojují za lepší názory ve

školách opět v řádech desítek, či set milionů.

Vývojář Daniel Vávra poukazuje, že je vládní záměr přesně tím,

před čím v posledních měsících varoval. „Když jsem před pár měsíci

říkal, že vláda bude dotovat soukromá média podle toho, jak píšou,

byl jsem osočen, že je to nesmysl a dezinformace. Takže teď už víme,

že ta ‚dezinformace‘ nás bude stát 150 milionů. 150 mega pro

nejrůznější Cempery a další studnice provládní ‚pravdy‘. Účelem je
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navíc potlačování ‚dezinformací‘ a odstřihnutí dezinformátorů od

financí, čili nepřímá podpora cenzury. Jak se to liší od praktik

autoritářských režimů? My to děláme ‚pro demokracii‘, oni pro

‚totalitu‘!“ komentoval Vávra. 

Kdo z nich má pravdu o Maďarsku?

Doplnění: Orbán Sorose a jeho partu skutečně vyhodil, protože oni

jako nevládní cenzurovali názory v Maďarsku! Takže nikoliv Orbán,

ale Soros a jeho Open Society Foundations dělala cenzuru a útočila

na vládu! Samozřejmě to nebyla pravá cenzura, ale dehonestovala a

pronásledovala lidi stylem Česká televize - Newsroom.  Takže

Balšínek má ve skutečnosti pravdu, byť je otázkou, zda to tak myslel.

A demokratická perlička na závěr: protože voliči v Maďarsku

volili špatně a nelze vyměnit maďarské voliče, vzala si to za své

Jourová a její partička: oznámila že...

Maďarský zákon o vysokých školách, na jehož základě opustila zemi Středoevropská
univerzita, porušuje právo Evropské unie.

A jak to snaží vysvětlit a zamíchat v Bruselu? „Vyplacení peněz

Maďarsku (7,5 miliardy eur)   je možné až tehdy, kdy Komise

vyhodnotí, že všechny super-milníky týkající se právního státu, boje s
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korupcí, nezávislosti soudnictví a kontrol byly uspokojivě naplněny,“

cituje server Politico Jourovou. 

Proč byli komunisti lepší, než Evropské hodnoty? Nelhali:

přímo oznámili, že je cenzura a všichni jsme věděli, kdo jsme my a

kdo oni. Tihle píší o demokracii a je to diktatura a o svobodě slova a

je to cenzura. Muž je žena a žena je muž. Opět máme všichni stejné

žaludky a bolševismus je zpět.

Pouze názvosloví se otočilo o 100%,  lež se stala pravdou a

pravda lží. Teprve po čase se z dezinformace stává

informace, ale to zatím soudy neřeší.

Informace o autorovi Petr Pokorný
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